



# МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

### **Про участь офіційної делегації національної збірної команди України з хокею на траві у навчально-тренувальному зборі зі спеціальної підготовки із залученням іноземних провідних спортсменів як спаринг-партнерів до Олімпійської кваліфікації, жінки**

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 (зі змінами), та з урахуванням листа Федерації хокею на траві України від 12.11.20223 № 589

#### **НАКАЗУЮ:**

1. Офіційній делегації національної збірної команди України з хокею на траві взяти участь у навчально-тренувальному зборі зі спеціальної підготовки із залученням іноземних провідних спортсменів як спаринг-партнерів до Олімпійської кваліфікації, жінки (далі – навчально-тренувальний збір) у Французькій Республіці з 30.11.2023 по 04.12.2023 в м. Шатне-Малабрі на базі спортивного комплексу "CREPS", з 04.12.2023 по 13.12.2023 в м. Ваттіньї на базі спортивного комплексу "CREPS".

2. Затвердити склад офіційної делегації національної збірної команди України з хокею на траві в кількості 24 осіб, що додається.

3. Відрядити з 27 листопада по 15 грудня 2023 року (з урахуванням перебування в дорозі) для участі у навчально-тренувальному зборі офіційну делегацію національної збірної команди України з хокею на траві у кількості 24 осіб з місць перебувань до м. Шатне-Малабрі (Французька Республіка) з подальшим переїздом до м. Ваттіньї (Французька Республіка) та зворотно.

Врахувати, що спортсмени національної збірної команди України з хокею на траві в кількості 5 осіб перебувають за кордоном та продовжать тренування за кордоном після завершення навчально-тренувального збору. Тренер Бондаренко Євген Михайлович та тренер-лікар Ільченко Валерій Анатолійович зобов'язуються повернутися на територію України до 15 грудня 2023 року.



СЕД Megapolis.DocNet  
Міністерство молоді та спорту України  
№7147 від 15.11.2023  
КЕП: Панченко Л. В. 15.11.2023 10:12  
58E2D9E7F900307B04000008CE42F0054B09B00

4. Визначити головного тренера національної збірної команди України з хокею на траві Макаєву Світлану Миколаївну відповідальною за забезпечення участі спортсменів національної збірної команди України з хокею на траві у навчально-тренувальному зборі, а також за повернення спортсменів та тренерів на територію України, відповідальною за виконання вимог заходів безпеки, матеріально та фінансово відповідальною.

Дозволити, у разі необхідності, відповідальному за проведення навчально-тренувального збору переводити спортсменів до складу учасників зі складу запасних, затвердженого цим наказом.

5. Визначити відповідальною за інформування про своєчасне повернення в Україну учасників навчально-тренувального збору начальника команди штатної команди національної збірної команди України з хокею на траві Коротенко Олену Віталіївну.

Відповідальній протягом п'яти робочих днів після закінчення навчально-тренувального збору надати у письмовому вигляді керівнику відділу, до повноважень якого належить координація розвитку виду спорту, інформацію щодо повернення в Україну учасників навчально-тренувального збору згідно із затвердженим складом.

6. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" профінансувати в установленому порядку участь офіційної делегації національної збірної команди України з хокею на траві у навчально-тренувальному зборі в частині оплати за проїзд, перевезення багажу, добові в дорозі.

7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент олімпійського спорту.

Заступник Міністра  
молоді та спорту України

Людмила ПАНЧЕНКО